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iktassák be uj állásába vitéz Bon a László, dr. Albertényi Andor és vi- 
c/.os Miklós főispánt, akit küldött­
ség hívott meg.

Nagy tapssal, kitörő örömmel fo-

A főispán! is a rend és nyugalom szigete 
volt a mi megcsonkított országunk 
a népek tülekedése és belpolitikai 
heccelődési közepette is, tehát ezen­
túl is az legyen, mert nyugtalan­
ságra semmi ok nics.

Az osztrák esemény csak a tájé­
kozatlanoknak volt meglepetés, mert 
hiszen sok százados igazságtalanság 
szűnt meg a két német állam test­
véri csatlakozásával. Nekünk pedig 
csak örvendenünk kell, hogy két 
olyan élötre halálra őszinte szövet­
ségesünk egy erős egységbe tömö­
rült.

téz Fekete Imre törvényhatósági 
bizottsági tagok üdvözölték a főis­
pánt.

installáció
beigazolta, hogy tud még ez a nép. 
tud még a tiszaparti magyar igazán 
örülni, lelkesen, maga jószántából 
ünnepelni. A töprengek, a nép jógái­
nak minden kiterjesztésétől irtózok 
láthatták, hogy igenis tud helyesen 
Ítélni, tárgyilagosan bírálni és ha 
alkalmat adnak reá, ősei magyar 
hagyományai szerint cselekedni.

gadta a közönség a belépő főispánt., . .. . Gyűlés után számtalan küldöttség
Az eskü letétele után Dohay Andor tisztelgése következett, majd 2 óra­
varmegyei lőj gy/o rém kbekés/.iill. 
értékes beszédei üdvözölte elsőnek 
a főisp int és felo'.'asta Darányi 
miniszterelnök üdvözlő táviratát.

kor társas ebéd volt a Tóth József 
színházteremben, ahol több felkö- 1 

szőntő hangzott el.- A lelkes hangu­
latban lefolyt ebéden nagyon érté­
kes és megkapóau őszinte beszéd­
del igazolta be az uj főispán, hogy 
méltó arra a nagy bizalomra, mely- 
lyel a kormányzat megbízta, de 
méltó arra a szereidre és bizalom­
ra is, mellyel szülővárosa és me­
gyéje eddig is elhalmozta.

Helyesen mondta Szinyei Merse 
Pál az ebéden, „ebhez a kinevezés- 

gratudihdunk úgy a kormány­
nak, a mint a vármegyének“ !

Vitéz Bonc os Miklós általános 
nagy figyelem, állandó meleg ér­
deklődés közeped te mondotta el 
mély« nszántó, a vármegye és az or­
szág mind -n politikai, gazdasági, 
szociális és kulturális kérdés- it ma­
gyar lélekk I és tettre készséggel 
taglaló székfoglaló beszédét ame­
lyet gy.tkr.-m szakított meg a kö­
zönség I dlv-s f v ts z és nyilvánítása.

A székfoglaló után gr. Károlyi 
Viktor, vitéz Baskay Gyula, Zsoldos

::iF

Az ősi csöng rád vármegye végen 
nem látott bensőséges örömmel, 
ünnepélyes lelki hangulatban iktat

Politikai lesipuskások akarhatták 
a magyar rendel és nyugalmat olyan 
külpolitikai események miatt meg­
zavarni, amelyek bennünket egyál­
talában nem érintenek. A zavaros­
ban halászni akarók és a balga le- 
selkedők megriadhattak a restaurá- 
ciós tervek összeomlásától, de ko­
moly ok az izgalomra nincs.

Rendre, nyugalomra hívta fel a 
nemzetet és őszinte testvéri össze­
fogásra, amelyre a n -héz időkben 
igen nagy szükség van. Óva int a 
felelőtlen elemek külpolitikai kon­
tárkodásától, valamint a b Iső rend 
törvényellenes megzavarásától. A 
magyar kormány felelőssége tudatá­
ban kizárólag a nemzet érdekét és 
jövőjét tartja szsme előtt, tehát reá 
kell bízni ezeket a fontos kérdése­
ket. Jóindulatú bírálatot tiszta szán­
dékkal bárki gyakorolhat, de a kon­
tárkodás végzetes lehet a nemzetre. 
Az ifjúság készüljön fel a nagy 
nemzeti munkára és politizálás és 
nyugtalankodás helyett gyakorlati 
pályákon igyekezzék a nemzeti 
munkába elh dyezkedni.

A magyar nemzet őszintén kíván­
ja a békét, békés eszközökkel ke­
resi az igazságait. A békének leg­
nagyobb biztosítéka az erős, jól 
felszerelt, kiképzett nemzeti had­
sereg. Ezt senki és semmi által meg­
zavarni, gyöngíteni nem engedi. A 
hadsereg tisztikarát és egész intéz­
ményét az áldozatos, nemes haza- 
szeretet hatja át. A hadsereg a mi 
büszkeségünk, védelmünk, bizton­
ságunk, tehát legféltettebb kin­
csünk.

A magyar nemzet évszázadokon 
át idegen érdekekért vérzett, fo­
gyatkozott, pedig ötszáz évvel eze­
lőtt a magyarság egyenlő számú 
volt az angollal. Ha békén élhettünk 
és fejlődhettünk volna, ma ugyan­
annyi magyar élne a Dunavölgyé- 
ben, mint angol angliáb m. Most 
végre függetlenek vagyunk, csupán 
önmagunkért kell dolgoznunk, küz­
delmük, ha kell egyszál emberig 
harcolunk, tehát erre a nagy fela­
datra fogjon össze minden magyar, 
mert akkor a magyarok Istene is 
velünk lesz és megsegít bennünket.

I
;

ía be főispáni áilásába vitéz Bon- 
czos Mi ki os, a varmegye szülöttjét, 
akit szülővárosa és vármegyéje 
minden rendű és rangú p ágúmnak 
a -z- rut-te és megbecsülése veti 
eddig is körül.

De nemcsak a város és a megye 
ünnepelt együtt, hanem megtisztel­
ték az ősi vármegyét, annak uj fő­
ispánját látogatásukkal : a társ­
terv eu> hatóságok főispánjai közül 
Imecs György szegedi, Kászony i Ric­
hard csanád és vásárhelyi, valamint 
vitéz Ricsói-Uhlarik Béla békésme­
gyei főispánok Szinyei-Merse Pál 
országos Nép alelnök, vitéz Mérey 
László tábornok, a szegedi vegyes- 
dandár parancsnoka, Dr. Antal Ist­
ván államtitkár, Dr. Márky Barna 
és Ring Béla alispánok : Dr. Tóth 
Tibor Máv. üzletigazgató, Szűcs 
Endre szegedi póstaigazgató, Dr. 
Ge|ey József szegedi egyetem rek­
tora. Dr. Geszthelyi Nagy László 
mezőga/d. kamarai igazgató, Dr. 
Széli Gyula szegedi ügyvédi kama­
ra elnöke, Rainer Ferencz ipar­
kamara elnöke, báró Teilich Bert- 
hold felsőházi tag, gr. Károlyi Vik­
tor. M zey Lajos, Szeder János és 
t 'zmadia András országyülés kép 
visi lök és még sokan mások.

Ünnepség előtt a katholikus, majd 
h református templomban Istentisz- 
teleten vett részt az ünneplő közön- 
s ggel a főipán. A hivatalos aktus 
megkezdésére a vármegjeháza disz 
terme, karzata, sőt a nagyterem 
in dletti elfogadószóbák is zsúfolá­
sig megteltek az érdeklődő közön- 
Béggel,

A megy egy ülést Dr. Dósa István 
alispán nyitotta meg, s javasolta, 
hogy hagyományos szokás szerint
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Tisztújító nagyíábor a Horváth 
Mihály bajtársi Egyesületben

m

nál magasztosabb hivatással járó j 
állásában Dr. Farkas Endrét, mint 
a keresztyén—nemzeti gondolat ki­
próbált harcosát, akit a fiatal baj­
társak őszinte szeretete és megbe­
csülése választott ki vezetőjükül.

Pénteken este a szokottnál is na­
gyobb számban jeleinek meg a ta­
gok a B ijtársi Egyesület ülésén a 
Kaszinóban.

Dr. Mai ina Lajos lemondásával 
megüresedett vezéri állásra a tábor 

1 egyhangú lelkesedéssel Dr. Farkas 
Endre orvos, dominus hajtársat vá­
lasztotta meg. Kükiötség hívta meg 
a gyűlésre az uj vezért, aki m de- 
gén érzett, izzó hazafiságtól, ma­
gyar testvéri érzéstől áthatott be­
szédben köszönte meg a személye 
iránt megnyilvánult bizalmat és fej­
tette ki jövőre vonatkozó munka- 

, tervét.
A nagy tetszéssel, néhol viharos 

helyesléssel fogadott beszédben a 
vezér az ifjúság összefogását hir­
dette s kérte, hogy irtsák ki azokat 
az idegen célokat szolgáló ellenté­
teket, amellyel mesterségesen akar­
ják a különböző keresztyén magyar 
tömegek testvéri összefogását meg- , 
akadályozni.

Azután az összes többi tisztsége­
ket töltötték be, mégpedig a legtisz­
teletreméltóbb közakarattal, egy­
hangú felkiáltással.

A gyűlésen megjelent vitéz Dr. 
Bonczos M'klós főispán és Dósa 
István alispán és több dominus baj 
társ is. A főispán meleg szavakkal 
üdvözölte uj felelősségteljes, de an-
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A Kormányzó 
rádiószózata 
a nemzethez

I
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Korunk legcsdásabb találmányt, 
a sádiót gyakran használják fel a 
népek vehetői, hogy az élő hang 
varázsával egyszerre milliókhoz 
tudjanak szólni.

A magyarság atyai jósága, de 
sziklaszilárd vezére a forgatagos 
külpolitikai és különböző belső 
feszültség -k idején szükségét látta, 
hogy az Ö határozott hangján be 
széljen közvetlenül szeretett ma 
gyár testvéreihez.

A lélekből jövő szózat bizonyára 
megtalálta útját a magyar lelkek- 
hez. Hitet, bizalma*, nyugalmat ön 
tött hűséges alattvalói testvért szi­
vébe, mikor kijelentette, hogy eddig
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megkötése végett a német bizott­
ság április 7-én érkezik Szentesre, 
ionén Csongrádra, majd a megye­
beli falvakba megy. A jelenkezet- 
tek közül csak azokkal kötik meg 
a szerződést, akik hivatásos mező- 
gazdasági munkások. Jelentkezett 
néhány főiskolai halgató is, ők 
azonban nem kapnak szerződést. A 
munkások indulása Németországba 

, április 20 ika körül fog megeíöríén- 
ni. Ezért mindazok, akikkel április 
7-én a bizottság megköti a szerző­
dést, gondoskodjanak útlevélbe al­
kalmas fényképről. Nincs meghatá­
rozva még, hogy a csongráduiegyej 
munkások mikor fognak visszajön­
ni, annyi azonban bizonyos, hogy a 
mezőgazdasági munkálatok befejezé- 

(LJ). séig kintmaradnak. Visszautazásuk 
legutolsó határideje december 15. 
A húsz éven felüli férfiak órabére 
25 pfeniiing, a 20 éven aluli férfia­
ké és nőké 18 pfenning lesz. Kosz­
tol is kapnak.

Rabság, pusztulás óráján, idegen 
szuronyok árnyában a végvári po 
éta arról álmodott, arról énekelt, 
hogy milenne, ha összefognának, 
egybeolvadnának szerte a hazában 

‘ szétszórt lidércek, a bolygó és ko- 
borgó magyar tüzek.

Trianoni rabság sötét éjszakáin 
egyre gyuládnak, égnek lángolva 
szaporodnak világítanak a magyar 
tüzek.

S ha a vármegyeházának ablaká­
ból szét néz az uj magyar tűz 

„ fáklyahordója érzi, és látja a város 
és és megye halárain innen, e határo­

kon túl, a négy folyó és hármas 
bérc között lángoló magyar tiize- 
k t. — E lobogó fények egyik fák- - 
lyahordozójává hívtak el őt, a vé- ! 
vünkből valót, a mi harcos, kivá­
lasztott magyar testvérünket.

Uj magyar világ igéjét, a szoci­
ális, keresztyén, magyar nemzeti

eszmét világította meg előttünk, 
határainkon fáklyájának lángja. 
Most ezt a lángot, ezt a magyar tü­
zet az elhivatottak sorában kell ne­
ki vinni nemcsak előttünk, hanem 
hordozni szerte s gyujtai uj tüze­
ket, uj lángokat városáért, megyé­
jéért, hazájáért, az áldott Nagy 
magyrországért.

Elhivatott uj fáklyahordója a 
magyar tűznek, hordozd szivednek 
olthátatlan lángját, gyújtsd a szent 
fényeket, inig azok eggyé olvadva 
be nem borítják áldott melegükkel . 
ezt a sokat szenvedett, kínozott 
magyar főidet Harcolj és küzdj és 
segits valóra váltani a végvári poé­
ta álmát.

Vitéz dr. Bonczos Miklós magyar 
testvérünk, igaz szívből szeretettel 
köszöntünk.

iJ&iiyar az e
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ifi 13* Az erdei] 
len újabb 
tigyvédszö\] 
mánya a 
tartott és 
rolni fogja 
mindazokat 
két, akik n 
időn belül 
Az országo 
kor megsej 
nemzeti kd 
rendelkezés 
az összes j 
sél testűiéi 
kimondotta] 
fegyelmi el 
ként lehet I 
ügyvédeket]

.1
ki A trianoni Uk-de felhőktől sötét 

magyar éjszakákban fények gyul­
ladnak, Viliódznak, égnek és lán­
golnak. Ltja, él t rős magyarok tart­
ják magasra szerte az országban az 
irányító Uklyatüzekei. Nan-nap után 
sokasodik a számuk. Nap nap után 
erősödik a fényük, lobog mindig ma­
gasabbra a lángjuk. L bet m héz 
gondterhes a hétköznapok szürke­
sége, ieh t keserves a kizsákmá 
nyolt magyar élet, görnyedhetünk a 
tri llióm igában, de még sem lehet 
halaira Ítélt az a nemzet, amelynek 
fiúi közzül oly biztos ösztönnel ta 
lá!j i meg a Vezér a fáklyahordozóit, 
mint azt nap nap után sz«-r e 
szagban látjuk. Ezek a fo’yton sza- 
puiodó, magyar életerő ől lobogó 
fények azt hirdetik nekünk, hogy 
mégis szerencsés és boldog nemzet j £ 
vagyunk, mi árva magyarok. S/.e ( |4 
reucsések és boldogok, mert a vi- jg 1 
lágháboru ezernyi viharától elfáradd, 
a forradalmak száz kínjától meg 
szenvedett és a nemzeti megújhodás gj» 
emberfeletti és keserves munkája- 
tói inegedzett, életerős ifjabb tűz j£; 
harcosaink sorából rekrutá lódnak 
mind nagyobb számban a magyar 
tüzek fáklyahordozói.

Boldog és szerencsés ez a vár­
megye, kiválasztott és elhivatott ez 
a város.
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ró?«a szappan 15 filier

fillér 1 A soroksj 
re jobban iJ 
ezideig méd 
tani, hogy i 
vagy pedig 
Stumpf Miit

Azt sem 
máig, hogy íj 
hói a gyükéi 
ték a szu 
belülről voi 
és ajtó is.

Az kétség 
gyilkos a i'üsj 

a lakószoba 
bort ivott m 
zott valamit 
dón. I

Szentesen. IV. 3 én, kereskedő 
nél : Búza 19.8b—2(1.10, árpa: 14.00- 
14.10, zab: 14.00—14 20, tengeri : 
11.50—11.60.

Vasúti dij Szentes állomástól Bu­
dapestig 15 tonnás küldeménynél 
100 kg.-ként 157 fillér.
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Os-.-l>d vármegyének hivattunk, j 
mert nem voltak határunk között j 
emberek, akik vezetésre alkalmasak 
lehetlek volna. De a magyar föld 
n.as tájai eikiildötlvk szvit.iá .óba a ) 
kiválasztottakat s ezek u •o vttv i ! 
és erős akarattal nevelték a csőn j 
grá li szikesek és termő í . >veny > 
erős magyarjait a vezető munkára. \

E!h igvatott és pártfogó nélküli 
voi. mindig ez a város. Csak s d er - 
jére saját fiainak önzetlen oda­
adására számíthatott csupán. Amíg 
másutt a bőség szarujából h illőit •* 
kegy és pártfogás, it! csak a helyi 
izzad ás keserves kínlódás es az a 
végtelen és szívós élni akarás te­
remtett és alkotott csupán, amit e 
város népe mindig és szives n 
adott és áldozott a köznek.

Az idegen, a felületes szemlélő 
láthat itt apró tusakodásokat, hír 
deíhet lemondást és rosszindulatot, 
kiálthatja hogy sátorlakó, tanyavi­
lágba szétszórt individuális életet 
élő, egyénekre széttagolt nép va­
gyunk.

Aki azonban látó szemmel nézi 
a feltűnő magyar tüzek egyre sza­
porodó faklyahordozóit repeső szív­
vel és örömmel látja, hogy a lené 
zett család vármegyéből a semmi­
bevett tanya-városból egyre több 
és több a kiválasztott, a megbízott 
és az elhivatott.

A hú i avar idők évezredeitől ez 
a város csak pusztult és megujko- 
dott a változó századok vérzivata 
rajban szüntelen. Tűzesők és vér- 
tócsák viharának sártenyereitői 
magosodtak az ormok és halmok. A 
régi f iklyahordozóknak nyoma 
sincs, nevök, emlékük elfeledve, de 
az utódok ápolják a földalatti 
veremlakások parázsló tüzét s ha 
biv a varos, a megyei határ, a négy 
folyó és a hármas halom, a Vezér

1*íj éppen a legküzd- imesebb időkben
talál itt az ősi virtus, vitézség, hü-

■ ség, fajáért, nemzetéért minden
■ magyar eszményért küzdeni tndó
■ és akaró elhivatossággal bír > fákja-
■ hordozókat, erős l -lkü, acélos karú
JB és akaratú jé magyar harcosokat.
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á alkalmazott, 20 a telefonközpont 
alkalmazottja, 30 p-alig utkaparó. 
Valószínű, hogy az utóbbiaknak van 
a legkisebb esélyük a vizsga sike­
rére. Ásó kapa forgatásához szokott 
kezük nehezen fogja a tollat. Már 
pedig nemcsak szóbeli vizsgát, ha 
nem Írásbelii is kellett tenniük.

Az Írásbeli dolgozat első része 
fogalmazásból állott. „Meg egy jó 
román állampolgár és egy jó tiszt­
viselő, alkalmazott kötelességei“ kér 
dóséról kellett dolgozatot Írni. A 
dolgozat második részében le kel­
lett irniok azt a várost ahova va­
lók. A harmadik tétel az volt, hogy j 
tollbamondás alapján le kellett ir­
niok Mária anyakirályné egyik köl 
töményét. Az erdélyi Írásban közük 
a vizsgálókkal.

Ugyanakkor, amidőn a román 
s tj'ó ;g .-rés ze M igyaror.sz. íghoz vn 
ló közeledés szükségességé öl ir, 
Erdélyben a !> dós .gok isméi m g 
kezdték a kisebbségi magyar álla­
mi alkálin v/otiuk nyeivvizsg iszta- 
tását.

Hétfőn déletőlt és d -lulán folya­
mán a kolozsvári posta épületében 
nagyobb nyelvvizsga volt. A nyelv­
vizsgára, am ’lyet közlekedésügyi 
miniszter rendelt el, a minisztérium 
hatáskörébe tartozó tiszívis Kik és 
alkalmazottak közül 15U magyart 
rendeltek b *.

A nyelv vizsgázók között most 
vannak el tűzben utkaparók is, akik 
a köz! -kedésügyi minisztérium hatás 
körébe tartoznak és ezért kellett 
nyelvvizsga elé állniuk.

A i5ü vizsgázó közül 100 postai

TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZINiiÁZ

A esendő 
kereskedő i 
bál támpont 
létét il!ei()ei 
Mihály hoitt

If
U..m IW:í, hétfőn

6 és f M 9 órakor. 
Kedden G és fél Í5 órakor.

m érsek -d hely árak ka! : 
Vígjáték, dráma, z-no v yalom, 

énok, opora logtiind iktőbb együtt se, 
a várvu-várt, mind nkit oibiivö'ő 

csodás szépségb -n tündöklő :

~y
r-'

-,-t
A Iegujr.05

eíí-

a leprab1
r A legutób 

si bűn por J 
halálraítéltéi 

^ talib erővel 
| jetorosz égéi
j magtisztitásd

valóságos híj 
toltak az 
alkalmazotti

Orgonavirágzás
ö oIi

r.~i
■—i Ragyogó nevek a szereposztásban, 

Bérlethzünei
Paramo6iui 2s!s*adó. 

Magyar Híradó.

.r
db
4

t:-. e
Ápr 6 án szerdán 0 órakor f'-üie- 
lyárakkal, fel 9 órakor mérsékelt, 

csütörtök ón 0 és fél 9 órakor 
mérsékelt helyárakkal :

í ia
L

napokba 
közieméA szentesi munkásoknak vajon 

mennyi fizetése lesz Németországban ?
ny d 

köztársaság 
igának ny 
ták. A letarí

$ií Mr Charlie Chan a íurioam vosnő is vaij 
bá az egés/J 
aikal mázott jl 
h°gy szándóI
leprab dtvgt.k

Ismeretes, hogy ebben az évben Csan-ád megyében van, onnan pedig 
Csongrád megyéből 690 kimegy rövidesen Szentesre jön. Ezzel kap 
Németországba mezőgazdisági mua- . csolatban a munkások a németor- 
kálatokra. Ezek közül 150 szentesi, szági elhelyezését lebonyolító mező 
Azt is megírtuk, hogy a német bízott 1 gazdasági felügyelőség közli alábbi- 
ság, mely a szerződéseket megköti akat : 
a munkásokkal, j lenleg Békés és

Ez az a film, amelyre sokan várunk. 
Ebben van a nagy óimén.. é< izgalom 

amelyet mindenki kíván.
Szerelem városa,

A peches vőlegény.
Fax HíradóA munkásokkal való szerződések
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1938. április 4. HÉTFŐI ÚJSÁG 3.
Ismét üldözik 

az erdélyi magyar 
ügyvédeket

A szegedi tábla is 
8 évi fegyházra Ítélte 

a szentesi gyilkost

Bronzkor: és Jazyg 
edényeket találtak

a nagyhegyi szőlőben
Molnár Imre nagyhegyi, nagypa- 

téi ut melletti szőlőtulajdonos föl­
det fordiíatott. Ásásközben az egyik 
kiásott árokban egy nagyobb, a má­
sikban pedig egymásmelleit külön­
böző alakú és nagyságú négy ki­
sebb edényt talált.

Molnár Imre kulturérzékét dicsé­
ri, hogy nem törte szét az edénye­
ket, mint ami legtöbbször sorsuk 
az igy talált edényeknek, hanem 
beküldötte azokat a vármegyei 
zeumba.

Az erdélyi magyar ügyvédek el­
len újabb akció készül. A román 
ügyvédszövetség országos választ­
mánya a napokban 
tartott és kimondotta, hogy tö­
rölni fogják az ügyvédi listáról 
mindazokat a kissebbségi ügyvéde­
ket, akik nem teszik le záros határ 
időn belül a román nyelvvizsgát. 
A -, országos választmány ugyanak­
kor megsemmisítette a keresztény 
n mzeti kormányzat idején kiadott 
rendelkezést, amelynek értelmében 
az összes zsidó ügyvédek működé 
sél testületileg felfüggesztették és 
kimondotta, hogy a jövőben csak 
fegyelmi eljárás utján és egyénim­
ként lehet felfüggeszteni a zsidó 
ügyvédeket.

értekezletet
Szeged, április 2. Az asszonynak ideje sem volt 

megmagya- menekülni, mert alighogy szembe- 
rázhatatlan hátterű gyilkosság tör- fordultak egymással, Pusztai János 
téut a múlt év júniusában Szente­
sen, ahol Pusztai János kőműves­
mester három tőszurással megölte 
a vele egy udvarban lakó Hajdú 
Jánosnét, egy kőműves 28 éves fe­
leségét.

Borzalmas és szinte

a hatalmas tőrt egymásután három
szór az asszony hasába döfte. Az 
asszony sikoltott egyet s összeesett. 
Pusztai berohant a lakásba és két­
szer a saját mellébe szúrt és mikor 
rövid ideig tartó eszméletlenségből 
magához tért, felakasztotta magát. 
Mikor a felesége hazaérkezett 
piacról, Pusztai még élt, az asszony 
még idejiba levágta a kötélről és 
igy megmentette az életét.

mu-

A két család békében, jó viszony­
on élt egymással, ha bajba kerül­
tek kölcsönösen segítettek egymá­
son. Pusztaiak legnagyobb 
az volt, hogy Pusztai Jánost állan­
dóan

Gsallány Gálbor muzeumigazgató 
a megállapítása szerint: a nagyobb 

edény, amelynek oldalán bemélyi- 
téses díszítések vannak, egy bronz­
kori urna, melynek kora 3000 évkö­
rüli : míg a többi kisebb edény,-k a 

tai azzal védekezett, hogy a kút Ián népvándorláskor itt elsőnek megje- 
cának csörgése ingerelte fel annyi- lent népétől, a jazygoktól szárra,-iz- 
ra, hogy meg kelleti szúrnia Hajdú nak és igy a Kr. u. I—III ik s/ázad- 
Nagy Jánosnét. Azt tagadta, hogy ból valók, 
meg is akarta ölni az asszonyt. A

panasza

gyomor és fejfájás kínozta 
ami rendkívüli nagymértékű ideges­
séget váltott ki nála.

A törvényszéki tárgyaláson Pusz-o
Ma boncolják 

a soroksári gyilkosság 
áldozatát

A gyilkosság napján a reggeli 
órákban Hajdú Nagy János munká­
ba ment, c-upm a f-’esége és Pusz- 1 
tai János

Becsessé teszi a leletet, az, hogy 
az edények ép állapotban vannak.

ímar ;dt a házban, Pusztai j törvényszék szándékos 
felesége ugyanis szintén elment 
piacra vásárolni. Pusztai közben

emberölés
a 1 büntette címén nyolcévi fegyházra 
n ’ ítélte a gyilkost, aki fellebbezett 

nagyon ro-K/ul lett, roham jött rá $ Ítélet elUn.
és mikor H ,j lu Nagy Jánosné ki- A szegedi tábla Curry-tanácsa 
ment a kaira vi/et merit-ni, egy- j most tárgyalta Pusztai János bűn 
szerre csak arra b-tt figyelme s, ) ügyét és az Ítéletet teljes egészében 
hogy Pusztai János a hátamögötl £ helybehagyta. 
áll, kezében hatalmas késsel. {

A soroksári gyilkosság ügye egy­
re jobban bonyolódik. A csendőrök Házasság,

Sá jer mami Margit és Kurcz Gyula 
házasságot kötöttek. Minden külön 
értesítés helyeit.

az
e/ideig még nem tudták megállapí­
tani, hogy rablógyikosság történt e, 
vagy pedig bosszúból ölték 
8íumpi Mihály füszerkereskedőt.

Azt sem lehetett tisztázni

meg

mind­
máig, hogyan menekült el a lakás­
ból a gyilkos, mert amikor f<J.-d-

büncseiekmvnyl, 
belülről volt elzárva minden ablak 
és ajtó is.

Sakk hírek
•z

A Szentesi Sakk Hir folyó hó
10 én közgyűlést előkészíti, választ­
mányi ülést tart.

ték a szörnyű

"S-~-
\/ kétségtelennek láts'ik, hogy a 

gl'i ko■■ a íüszerkereskedésben, amely 
a lakószobából nyílik, négy üveg 
‘ erf ivott meg és csak azután távú 
zott valamilyen rej élyes uton-mó- 
don.

Szentes sakkcsap ^bajnokságát ez/ 
évben is megrendezi az egyesületek [ 
megbízásából a Szentesi Sakk Hir. > 
Részt vehet minden helybeli egye­
sület. Nevezési haráridő április 10.,! 
Bejelentéseket Gallasz Béla intéző- i 
hoz kell benyújtani.olcsót és szép szőrmét 

venni tessék a,
BIHARI szücsmesterhez menni!

akar
A csendőrség most a 65 éves 

kereskedő ismerőrei körében pró- 
I támpontot találni a gyilkos ki 

létét illetően. A
Elevenen elégetett egy ' 

barcelonai Amegyilkolt Stumpf 
j ’i tiy hol t test ét ma boncolják fel. személyvonat 21 utasa !

B irelona, április \\ ,l 
Borzalmas lüzhalált hall tegnap 

este Barcelona közelében 
személyvonal 21 utas. A szeren:'sut,-, 
lenek a szó szoros értelmében ele-' 8 
vénén elégtek. Egy utasokkal zsil V‘1 
folt személyvonat ráfuiot: egy ben- ; 
zintartálykocsikból álló tehervonat j 
ra. Az összeütközés ereje olyan /ó 
nagy volt, hogy a tartályok szét- ' 
törtek és a kifolyó benzin f droh-' 
bánt. A robbanást tűz követte.1 A' 
személyvonat utasai közül 21 veté-.i b 
vénén elégett és körülbelül ugyap-. j 
ennyi azoknak az utasoknak a sza­
ma, akik életveszélyesen súlyos i 
égési szenvedtek.

©
Egyévi fogházra Ítélték a felsöpusztaszeri 

családi dráma bűnösét
A legújabb szovjeívád:

elhanyagolták 
a leprabetegek ápolását!

I

, Szeged, áptilis 2.
A múlt év őszén az egyik felső- 

pusztaszeri tanyán véres családi 
dráma j iszódott le. Balog János 

i jómódú gazda áldatlan viszonyban 
élt feleségével és nyolc gyermeké­
vel. Az idős ember ugyanis szerel­
mes lett a szomszéd asszonyba s 
ezért rosszul bánt családjával, ütőt, 
te, éheztette, rossz ruhában járatta 
feleségét és gyermekeit. A gazda 
17 esztendős fiát nagyon elkeserí­
tette apjának viselkedése és egyik 
hajnalban, amikor tudta, hogy Balog­
nak Kistelekre kell mennie, megles­
te a konyhában.

Amikor a gazda kijött és gy fát 
1 gyújtott, hogy m«*gézze, hány óra, J fellebezelt. 

a fin apjára sütötte sö étre töltött \

puskáját, de önkénytelenül az égő 
gyufa felé célzott s igy csak a gaz­
da kezét roncsolta szét a sőrétek.

Abban a biszemben, hogy megöl­
te apjál, eldobta a puskát és elme­
nekült. Két napig bujkált étlen-szom- 
jan, végül aztán önként jelentkezett 
a csendőrségen..

Itt tudta meg, hogy atya csak 
könnyebben sebesült meg. A szege­
di törvényszék Habermann tanácsa 
zárt tárgyaláson foglalkozott az 
ügyel és gyilkosság bűnt tíének 
kísérlete helyett csak szándékos 
embelölés bűntettének kísérletében

A legutóbbi moszkvai hazaárulá- 
üripfir és a Kreml orvosaink 

ó tlraitéltetése óla a GPU fokozot­
tabb róve! veti rá magát a szov- 
J" egészségügyi intézmények
111 tisztítására. A GPU ügynökei
v.d' igos büntető hadjáratot indi 

az egészségügyi hatóságoktoltak
ajkaimazottai és az orvosok ellen, 
;i »apókban megjelent hivatalos 
k'iz.lem -ny szerint a kirgizi szovjet 
ka.-társaság egészségügyi népbizott- 
Kágónak nyolc orvosát letartóztat­
ok A letarióztatak között két 
Vu n » is van. Latartöztatták továb-

!fl

. u . őriz
------H—.

Síissebb b ízat vennék
havi, vagy negyedévi rész­
ié fizetése a III. hevületben, ;4 
lehet az zugban is. Czimet J 
kérem Itt O L IX Á R papír 
kereskedésében tudatni.

r> , . • >

Harucker ucea 5

v d
or- I

mondotta ki bűnösnek a fiút, akit 
egy évi fogházra ítélt. A vádlott

bá z egészségügyi népbiztosság öt 
all<u!:nazotijá! ls- Az a vád ellenük, 
h'Uv szándékosan elhanyagolták a 
leprabeteguk ápolását.
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Ha megvagyunk fázva 
és köhögünk, csak

V © él
BORT 1GYUMK 
Apponyi-tér 1 szám a 

zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM . 69.

Feilt-ii.ilm .j
p-tl ! iüHMjtiul
iv:,.i / * L

ni
SZi-I i nt a h.0
rend -letekké 
ki-*; des;, am; 
európ u. *ie v 
I) *k h ily:*-’. \ 

I zéseiui iü;_'4 

m i gyár tőmet; 
I tünk kultúra 
j megerősödés 

Minden éli 
kormain nuk, 

I mer a kérdő 
hoz..á:iyu!ni, 

I lamenli tárgj 
í ország közve] 
I megfigyelési 
í a z>idó kéri 

helytelenül s 
teienebbül él 

I riut, valamin 
alapján felek 
ráfogni a led 

1 ra s
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I só hátorilaai 
t das tartalma 
1 részéről. Nt 
I mind túréin 
| magyar töm 
I osztó igazs; 

mégis már
uag.yobb te 
megáll a pitás 
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Esküvői meghívok 
nyomdánkban 

olcsón készülnek

Egy Jól
kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű
el csőn azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzálueca 6. szám alatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért es a kiadásért 
felelős :

Szeder Ferenc 
Nyomtatott:

Kiss József
„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTESEN.
Tors Kalmán-ucca 1 szám

A Corvin $íiyonma
olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

w

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom

megtekiáilésér®.
Molnár Aruhas

Áruban és minőségben csak a

SZŰCS
cukorka ház vezet. 

Szentesen, Erzsébet-tér. 
Központi róni. kát. iskola-bérház.

Figyelem !
Az összes iskolai irő- és rajzsze­

rek, üzleti beíró átíró könyvek, 
minden e szakmába tartozó áruik 
olcsón beszerezhetők.

könyv 
papír

iró és rajzszer kereskedésében : 
Szentesen Br. Harucker-ucca 
5. szám, a Húscsaruok mellett.

Molnár Ferenc

SAKK Szoboszlai Müköszörüs
A szentesi sakk, club ezévben 

is meg rend */i a »dr. Péter Ernő« 
serleg mérkőzést. A versenyen in­
dul Szántav és S <bó László több­
szörös kupa bajnokot, Bugyi Fe­
renc/. muiievi kupa bajnok

Ben -v-zte’c még ■: versenyre Sza­
bó István Zsigmondi Gyula, Bálint 
Feieren ez, Köjlér István Doszlop 
N. Bálint. Locskay József, Beocő 
János Mezei Antal és Sághy Zsig- 
mong. Első dij : „dr. Péter Ernő,, 
ezüst serieleg és oklevél. II, III, IV. 
pénzjutalom.

© KOSSITH-UCCA 14 a. ©
Haj vágógépek, oltok, borotvák, húsdarálók, 
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb 
köszörülést helye. 1 -------

Raktáromon a legfinomabb Söllingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim
5

INe mulasszák el, hogy fehérnemű var­
rodámat fel ne keressék, ahol a legizlése- 
sebb fehérneműek és menyasszonyi kelen­
gyék készülnek, valamint a legújabb szabású 
férfi és gyermek fehérnemüek.

Levél hívásra házhoz kimegyek.

1A szentesi kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóságtól. 

2519—1938. tkvi szám.

Hirdetmény
A tkvi hatóság közhírré teszi, 

hogy Irházi Lajosné Szoboszlai Sza 
l)ó Mária szentesi I. kér. Kristó 
Nagy isívén-ucca 13. szám alatti 
lakos a szentesi 4962 számú b tét 
ben A I 1—2 sorsz. 2236, 2237 srsz. 
a. f.■'Ivett Deák Ferezc-ucca 105 s/. 
a. levő ingatlannak nevén álló fele- 
részére a 14.000—1933 M. K. sz. 
rendelet 17. §-a és a 10,000 -1935 
M. K. sz. rendelet 35. §-a alapján a 
bírói árverés joghatályával való el­
adását kérte, s a bitóság ezt az el­
járást ugyanezen számú végzésével 
folyamatba tette.

Tárgyalási határnapul

1938. évi április hó G. nap- 1 
jónak d. e. 11 órájára 

tűzetett ki.

’j K. Jullász giíizsike, Villogó- ucca 2 a, J

•* -5*» Kü *2-5^ .♦*

orvosi rendeletre is
csak,

rr % ,<> y M -SS 17 Hi W ékszerésznél veheti meg olcsón. n i J;iVitás olcsón felelőséggel készül

Órát, ékszert, szemüveget

Hirdetés 
reklám

és

propaganda

glesciev v nr rég ép
Beszerezhető Szergsusz helyi 

lerakutánal a Kossuíii-ucca 14 szám 
alatti gép rak tárban. 

Megérkeztek a friss kerékpárgum- 
mik és kerékpárok.

ORsón beszerezhetők : Szergiusznál.
Erre az ingatanra Do na D ini--l 

800 pengős vételi aj inlalot telt. Aki 
pádig az ingatlanért hajlandó lob . .... 
bet adni, az legkésőbb 1938 április j $ 
5 ik napjának déli 13 óraj.-ug ezt í X 
az össz“get legalább 1 százalékkal j &

€*&iídes Jánoss ügyeiben forduljon biza- 
somiaial a Magyar Hirdető 
froda ki rendeltségéhez,

* o és má r.Oíó 
és

árban

zah ?
izíé>'ese<s szépen,

ß Kegj ti lányosabb
doigo ik.

Cim : Kossuth uccui trafik.

• -

meghaladó összegű vételi ajánlatot 
tehet, de egyben köteles az általa 
ajánlót* összeg 10 százalékát, mim 
bánatpénzt bírói letétbe helyezni és 
a letétbe helyezését a fenti határ 
időig a tkvi hatóságnál b -nyújtani 
és írásbeli kérvény h -z iliietve aján­
latához melléklendő postai feladó­
vevénnyel igazolni.

A tárgyalási határnapon a tkvi 
hatóság a legmagasabb ajánlattevőt 
nyilvánítja vevőnek. Az ingatlan 
tulajdonjogának átírása iránt pedig 
csak akkor intézkedik, ha a vevő a 
vételárat és a tárgyalás napjától já­
randó kamatot teljesen megfizette ak­
ként, hogy a vételár 8 egyenlő rés - 
leiben mégpedig az első részlet a 
tárgyalás határnapjától 15 nap alatt, 
a másik 30 nap alatt fizetendő a 
szentesi kir. adóhivatal, mint bírói 
letétpénztárnál való bírói letétbe 
helyezés által.

A bánatpénz az utolsó részletben 
fog beszámitatni.

Az ingatlan a vevőnek nyilvánító 
végzés jegelőre emelkedése után 
vehető birtokban, de ez esetben is 
csak akkor, ha az állam az elővá­
sárlási jogát nem gyakorolja.

A vevő köteles az ingatlan után 
esedékes adókat és egyéb közterhe­
ket a tárgyálás határnapjától kez­
dődően viselni.

A tkvi hatóság a vevő tulajdon­
jogának tehermentes bekebelezése 
tárgyában ugyanúgy intézkedik, 
mint árverési vétel esetében. 
Szentes, 1938 évi, március hó 17 én 
dr. Szánthó síi. kir. jbiro.

Kiadvány hiteléül ! 
Jelenfiné 

dijuok.

(Városháza 28.)
É

ahol minden szakkérdésben díjmen­

tes felvilágosítást kap
Iskola ryiiák

nagy választékban a

Mosott rongyotMolnár aA' uházban.

lapunk kiadóhivatala 
azonnal vesz.Nyomdánkban 

olcsón készülnek 
Ízléses nyomtatványok Hirdessen

Arany, ezüst örök !
Ékszereit, Ezért minden alkalomra csakis 

aray, ezüst tárggyal lepjük 
nn-g kedves ismerőseinket vagy 

hozzátutozóinkat.
r

ajándékait, csak Órát, Ekszert
aranyban és ezüstben, továbbá va­
lódi ezüst és cihinaezüst
dísztárgyak, valódi alabástrom
disz és buszánál a ti tárgyak. — 
Szemüvegek minden kivitelben 

és a legocsóbbun beszerezhetők

nálam vásárolja

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
Kossuth-tacca 8. órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.

Javítások jótállással készülnek,
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